
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

32. løpsdag onsdag 12. november 2014 
DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (Sekr) 
Stevnelege: M M Reigstad 
Stevneveterinærer: I Bakken og K Hamnes 
__________________________________________________________________________  

Rytterbytter 12. november 

3. løp 2 Aylar – J E Neuroth 60 kg 

6. løp 11 Sin Miedo – Aa Brown 57 kg 

-- 

5. løp 

Sak til behandling:  

Trener av hest nr 1 Daydream Believer mente at hesten ble sjenert på oppløpet. 

Bemerkning: DLV avhørte flere av rytterne og studerte videoopptak, men kom til at det ikke 

var grunnlag for å rette noen forføyning mot noen av rytterne. 

------ 

6. løp 

Sak til behandling: Rytter av hest nr 8 Autumn Revue – Anna Pilroth mente seg sjenert av 

hest nr 2 The Other Lady – Frederick Salvador i svingen og ut på oppløpet. 

Avhørt: 

1. Rytter Anna Pilroth – 8 Autumn Revue 

2. Rytter Frederick Salvador – 3 The Other Lady 

3. Rytter Rafael De Oliveira – 1 Secret Harmony 

Forklaring: 

1. Rytter A Pilroth forklarte at hun ble påridd av F Salvador i svingen, og at han ut på 

oppløpet deretter red utover i banen og sjenerte henne på nytt. 

2. Rytter F Salvador forklarte at hesten hans var urutinert og derfor vanskelig å ri. 

3. Rytter R De Oliveira forklarte at rytter F Salvador i svingen forsøkte å presse seg fram ved 

siden av rytter A Pilroth.  Videre forklarte han at F Salvador red utover i banen etter svingen 

og sjenerte A Pilroth på nytt. 

Bemerkning:DLV observerte på videoopptaket og ved sin representant i svingen at rytter F 

Salvador forsøker å trenge seg fram i svingen og derved sjenerer A Pilroth.  F Salvador går 

deretter utover i banen og sjenerer rytter A Pilroth på nytt.  DLV sine observasjoner bekreftes 

av rytterne A Pilroth og R De Oliveira sine forklaringer. 

Kjennelse: Rytter Frederick Salvador ilegges bot stor kr 2.000,- pluss tre dagers 

lisensinndragning, 26., 28. og 30. november 2014. 

I Straffeskjerpende retning er det lagt til grunn at ridningen ansees som grovt uaktsomt og 

gjentatt forseelse. Regl.pkt. 136e, 427, 489 c og d 

------ 

6. løp  

Sak til behandling: 

Voldgiftsundersøkelse vedrørende mulig sjenering på oppløpet. 

Bemerkning: DLV undersøkte saken, herunder studerte videoopptak, men konkluderte med 

at ikke noe reglementsstridig hadde funnet sted. 

Regl. pkt. 483 a 

---- 

 



Dopingprøver tatt 12. november 2014 

3. løp hest nr  6 Caribbean Line 

5. løp hest nr   9 Vortex      

             

6. løp hest nr  6 Allinornothing  

8. løp hest nr   4 Valeo Si Vales  

---- 

Dato: 12. november 2014  DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 


